Sucesos dependientes e independientes

1. Un estudiante hace dos pruebas en un mismo dia. La probabilidad de que pase la primera prueba
es de 0’6, de que pase la segunda es 0’8, y la de que pase ambas es de 0’5. Se pide:

a) La probabilidad de que pase al menos una prueba.
b) La probabilidad de que no pase ninguna de las pruebas.
c) La probabilidad de que pase la segunda prueba en caso de no haber superado la primera.

2. Sean A y B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que la probabilidad de que ambos
ocurran simultdneamente es de 1/6 y la probabilidad de que no ocurran ninguno de los dos es

igual a 7/12. Se sabe ademas que P(A/B) = 1/2 . Calcular la probabilidad :

a) Deque ocurraA 6 B.
b) De que ocurra A.

3. Un producto esta formado por tres partes A, By C. El proceso de fabricacién es tal que la
probabilidad de un defectoen A esde 0'03, de un defectoen B es 0’04 y de un defectoen C
es de 0'08. i Cual es la probabilidad de que el producto no sea defectuoso?

4. A un paciente se le aplican tres medicamentos independientes. Las probabilidades de que hagan
efecto cada uno de los medicamentos y el paciente se cure, sonde : 0’'9, 0’95 y 092
respectivamente. Hallar la probabilidad de que el paciente se cure.

5. La probabilidad de que una bomba lanzada por un avidn haga blanco en el objetivo es de 1/3.
Hallar la probabilidad de alcanzar el objetivo si se tiran tres bombas seguidas.

6. Un estudiante de Geografia e Historia busca una pirdmide de poblacién, que necesita para un
trabajo, en tres manuales diferentes de Geografia Humana. Las probabilidades de que la encuentre
en el primero, segundo o tercero son, respectivamente 0’5, 0’6 y 0’7. Hallar la probabilidad de
que la encuentre:

a) Solamente en un manual.
b) En dos de los manuales.
c) Enlostres manuales.

d) Al menos en un manual.
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2. Sean A y B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que la probabilidad de que ambos
ocurran simultdneamente es de 1/6 y la probabilidad de que no ocurran ninguno de los dos es

igual a 7/12. Se sabe ademds que P(A/B) — 1/2 . Calcular la probabilidad :

a) Dequeocurra A6 B.
b) De que ocurra A.
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3. Un producto esta formado por tres partes A, By C. El proceso de fabricacion es tal que la
probabilidad de un defectoen A esde 0'03, de un defecto en B es 0’04 y de un defectoen €
es de 0'08. ;Cuél es la probabilidad de que el producto no sea defectuoso?

P(ApBanc)=PIR) P(B)PD= 093 09 0z = D'ysetoy
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4. Aun paciente se le aplican tres medicamentos independientes. Las probabilidades de que hagan
efecto cada uno de los medicamentos y el paciente se cure, sonde : 0'9, 0'95 y 092
respectivamente. Hallar la probabilidad de que el paciente se cure.
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5. La probabilidad de que una bomba lanzada por un avién haga blanco en el objetivo es de 1/3 .
Hallar la probabilidad de alcanzar el objetivo si se tiran tres bombas seguidas.
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6. Un estudiante de Geografia e Historia busca una piramide de poblacién, que necesita para un
trabajo, en tres manuales diferentes de Geografia Humana. Las probabilidades de que la encuentre
en el primero, segundo o tercero son, respectivamente 0’5, 0’6 y 0’7, Hallar la probabilidad de
que la encuentre:

a) Solamente en un manual.
b) En dos de los manuales.
c) Enlos tres manuales.

d) Al menos en un manual.
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